

## Zdravá ústa

Správná kosmetická péče o rty a důkladná ústní hygiena pomohou ke krásnému úsměvu i zdravým zubům. Jak na to?



1



2



3



### Balzámy

Máslo na rty s jasmínem ústa lehounce zbarví a opatří přirozeným leskem. Bambucké máslo a rýžový vosk je hydratují a zvláčňují. Aplikace z kelímku je příjemná a pro výrobu balzámu tak není potřeba žádných ztužovadel jako v případě tyčinek.  
**LIP BUTTER JASMINE, KORRES, 240 Kč**

### Barevná péče o rty

**[1] ZVÝRAZNÍ ZUBY** Dlouhotrvající vysoce odolná rtěnka je k dostání v sadě odstínů, které svým studeným nádechem opticky vybělí chrup. **HIGH IMPACT LIP COLOUR SPF 15, 510 Kč**  
**[2] SPECIÁLNÍ EDICE** Rtěnka s obsahem pěstičího jojobového oleje se nabízí v sytých pastelových odstínech. **RTĚNKA ULTRA COLOUR RICH, AVON, 179 Kč**  
**[3] S NÁPADNÝM LESKEM** Mangové máslo má zjemňující a hydratační účinky, dodává navíc potřebnou výživu. Živé barvy dobře zvýrazní rty. Rtěnka je k dostání ve čtrnácti různých odstínech. **VÝŽIVNÁ RTĚNKA KORRES MANGO BUTTER LIPSTICK SPF 10, KORRES, 460 Kč**



4



5

### Na zuby i dásně

**[4] ŠETRNÁ PÉČE** Kartáček díky kónickým koncům vláken, která jsou jemná a flexibilní, efektivně odstraňuje zubní plak a nepoškozuje dásně. Díky ergonomicky tvarované rukojeti se s kartáčkem snadno manipuluje. **KARTÁČEK MERIDOL, 109 Kč**  
**[5] LEPŠÍ ZDRAVÍ** Jazyková škrabka pomáhá odstranit bakterie, které se usazují na jazyku, přispívá k odstranění příčin špatného dechu a zlepšuje tak zdraví ústní dutiny. Takzvaný triple-effect zajišťuje efektivnější čištění. **TEPE ŠKRABKA NA JAZYK TONGUE CLEANER, K DOSTÁNÍ V PRODEJNÁCH PROFIMED NEBO NA ESHOP.I-ZUBY.CZ, CENA OD 74 Kč**  
**[6] PRO MLADŠÍ** Zubní nit navlečená v barevném držáčku je určena pro děti od deseti let. **BALENÍ PO 4 KS ZA 33 Kč, MERTEN DENTAL – K DOSTÁNÍ NA ESHOP.I-ZUBY.CZ**  
**[7] MEZIZUBNÍ HYGIENA** Dobrým začátkem k perfektní zubní hygieně jsou vedle kvalitního „obyčejného“ kartáčku také kartáčky mezizubní. **TEPE ORIGINAL – SADA 8 VELIKOSTÍ, MERTEN DENTAL NEBO PROFIMED, CENA OD 132 Kč**



6

7